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(1) ( i ) より G 、 > 0
, 92 > 0

(II) より an > O が 9m 〉 O なら ば Gnt 2 〉 0 より

数学 的 帰納 法 から
、
任意 の M 21 で an > O

.

よって ( II ) から .

bg.am = ( log Anti ) r ( log a )

i.bg/bgaCm)=bg. ( log an ) + log ( log a )
これ により h : = log ( log an ) を 順に 求め ていく と

.
.

G = 1
. 、
h = 1

,
h = 2

,
b4 = 3 、

b5 = 5
.

h 。
= 8

. G = 1 3
、

h8 = 2 1
、 hq = 34 .

h。 = 55

log ( log a。 ) = 55
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(2) S = x - y .

t = xy と おく 。

この とき 条件 より sて 2t 3

また . ( x + Y)
2

= S
2

+ 4も 20

これ が 表す領域 D は 以下 の 斜線部分 ( 但し 境界 を含む)

も
、、

s - t - He )※壇
が

- (知り だが
、

ここで x- y - x y = s - t = k と おく と

これ は 傾き 1. 物片 - k の 直線 を 表す

この ため ( s . t ) = (b , ) で k は最大 となり

この とき R = I tf
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(3)

y = が- 2 x - 3
,
Y ニス の グラフ は 以下 の 通り

y ,丶 y =が 2が 3 y = x .

o -

興
、
- - - - - - -

- - i

I i
望 i| → 」 i

i。 てっしi. 。 3

Jty垣
•

( 1 ,
- 4 )

よ
、
て

1

• a =

ト
=
国

の とき
、

M 2 2 で au こ

みた
こと なり

、

an E 10
を みたす

.

• a く
'
一

次
の
とき

、

みた
なく a であり

.2

Cm >
3

=
坷

ならば Cm 、 = aI - 2an - 3 > a ( っ 望 )
む て 帰納 的 に Gm 、

> an が いえる
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この ため
、

数列 1 an } は 単調増加する

これ が X に 収束 する なら ば

✗ = N - 2の -3 より の こ

ろ

さ
河

と なるが
、

an >t より
、

この 単調増加数列 は 収束 し ない 。

溝 a ・

よて 十分 大きな n について 1 0 < Gu

以上 の こと から
。
任意 の m で Gn E 10 と なる

9 の 最小値 は " '

→
「
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(
f的 = a (x- i ) ( x - 2) と おける ( a : 定数 )

この とき

和 = a ( jt で たか + C ( c : 定数)

と なる が 、 fい ) = 5 , f(2) = 4 より

f(x) = 2 つ(
3
- 9 で +127し

た 軸 、 Po
、
Qo.RO を 反時計 回り に 0 回転 した もの を

それぞれ l
、

1で 、
Qi

、
Rd と する と

、

グラフ は 以下 の 通り
y いい

y
g

e

Qi
「

闌然!!?
'

n、

i !※. . .
の p
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よって
.

Qd
.

Rd の 水座標 を それぞれ の 、 P と する と
.

※ がいの )は P ) dx = 斬
i 13 ( べば ) - 4 (MP )ばのり +6 apば叩 = 事

i. で いがいな ) = 斫

ここ で.li y = mx と する と
.

C 2で -9で +12 ) - m x = 0 の 解 は つに 0.x p である .

9
解 と 係数 と の 関係 より

、

MP で
、

fa は 実数 の ため P - x = t.io

お て Qi の 座標 は ( I
,
I )

よって Qo の x座標 は SFITT = T

慶早進学 塾



日
t は 辞書 式 順序 で ある から

、

O In EM について
.

P = ( x . Y
.

Z ) の とき
.

n- 1 の 8進法表記 は MZ (8 )

(I) 6 6 = 1 . 82 + 0 . 8 + 2 より

6 6 = 1 02 (8)

この ため
、 T = ( 1

,
0 , 2 )

(2) T = ( x . y .
Z ) t (1.0/-2)

- : x - 2 で = O

これを 満たす PEP で n が 最大 と なる とき
、

( x , y , Z ) = ( 6.7.3 )

この とき
,
n = 6 . 82 + 7 - 8 + 3 + 1

= 444
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日
がい )

G
,
y

一、 月 >
x

- 1

(i) G 上 の 正三角形 の 頂点 を G
,
y 、 、

。 ) には 2
,
0 ) と する と

、

対称 性 より K =
- M , y z = y 、

一、 が 十 ( y 、 -15 t 1 = 4が

が + y i = 1 より y 、
= _

はな
4

よ >て 1 辺 の 長さ 9 は 、

a = 21川 = 2Fi = t
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(2) G 上 に 3頂点 が ある とき
、
残り の 頂点 は ( 0.

0
、

さし )

しかし
,

これは
、

GU G 上 に ない ため 不適
。

同様 に
, G 上 に 3 頂点 が ある こと も なく

、

頂
、
点 は C 、 上 に 2つ 、 G 上 に 2 つ ある

たっ y

→ ) |のぶ援災い
0 )

>
x
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正 四 面体 ABCD について
.
A
,
BE C

,
C
,
DEG とする

AB の垂直 =等分 面 は
、

Z軸 を 通る 平面だが 、

これ と G が 少なくとも 2 つ の 共有 点 C .
D を もつ

この ため
、

A ( cos 0.sn 0 .

0 )

B Gas O .

sin 0
.

0 ) と おける

また
、
同様に し て

.

.

C ( 0 . 1 + sin R
.
cos? )

D ( 0 , 1 + sinT.es? ) と おける が
、

AB = CD より
、

A ( cos0
,
sin 0

.

0 )
B ( - cos sin O .

0 )

C ( 0 ,
1 ± sin O .

cos O )
D ( 0 , 1 ± sin0.io

0 ) (複号 同 順 )

と おける
。
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AB の 中点 と
,
CD の 中点 間 の 距離 は

。

1 辺 の 長 さ の # 倍 である から
、

士 ( sin O - ( に が 0 ) ) = # - 2 cos 0

(複号 任意 )
1

i. Cos 0 = さた
。

または
、 1 - 2 sin 0 = ±Rao O

、②

② の とき 」

( 1 - 2sm 0 )
2

= 2 ( 1 - sin
2 0 )

-

'

- 6が 0 - 4 sm 0 - 1
= 0

Sin 0 =

2 ± 1̂ 0
、

i 6

i. cos 0 = IGT
が 復号 任意 )

以上 より 1 辺 の 長 さ 9 は

9 = 2 | cos 01 = E
、

2?⃝さ た
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